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ОЕСР: ПРОГНОЗУВАННЯ  ТЕХНОЛОГІЧНИХ
 ПЕРСПЕКТИВ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Розвиток  потенціалу  у  прогнозуванні  технологічних
перспектив:  посібник  для  політиків»  із  серії  «Робочі  документи  ОЕСР  з
науки, технологій та промисловості».

Зазначається,  що   уряди  наразі  стикаються  з  подвійним  завданням:
передбачати  розвиток  та  оцінити  наслідки  появи  нових  конвергентних
технологій,  одночасно  забезпечуючи  стійкість  національної  політики  в
умовах швидких змін.  Сканування горизонтів  розвитку пропонує один із
способів вирішення цього завдання, дозволяючи виявляти ранні сигнали,
визначати  технологічні  тенденції  та  безпосередньо  пов’язувати  їх  із
політичними  питаннями.  При  інтеграції  у  процес  прийняття  рішень
сканування горизонтів розвитку дає урядам перевагу на ранньому етапі:
підготуватися до викликів, найкращим чином скористатися можливостями,
що  виникають,  узгодити  інвестиції  в  науку,  технології  та  інновації  з
довгостроковими національними пріоритетами. Однак осмислення ранніх
сигналів  про  потенційні  можливості  є  ключовою  проблемою,  з  якою
стикаються різні  учасники процесу сканування горизонтів  розвитку як у

https://nrat.ukrintei.ua/oesr-prognozuvannya-tehnologichnyh-perspektyv/


приватному, так і державному секторах. Щоб визначити, коли сканування
горизонтів  розвитку  технологій  є  відповідним  інструментом,  важливо
розуміти, що може дати цей інструмент, хто може його використовувати,
які  його  очікувані  результати  та  потенціал  залежно  від  політичного
контексту і наявних ресурсів. У цьому документі розглядається, як можна
допомогти урядам передбачити появу нових і конвергентних технологій та і
реагувати  на  них.  Ґрунтуючись  на  великому  масиві  практичних  даних,
накопичених за 2020–2025 роки, експерти пропонують різноманітні підходи
для державних органів та міжнародних ініціатив, поглиблюють методологію
та показують, як можна інтегрувати в цю аналітику інструменти штучного
інтелекту. У документі визначено ключові технології (передові матеріали,
квантові технології, біоінженерія тощо) та описано їх політичні наслідки для
безпеки,  стійкості,  екологічності.  Висвітлюються  проблеми  інтерпретації
ранніх сигналів та демонструється необхідність запровадження надійних
стандартів та міжнародного співробітництва для забезпечення ефективного
використання  аналізу  перспектив  у  формуванні  політики  й  прийняття
політичних  рішень  у  галузі  науки,  технологій  та  інновацій.
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